
Guía de funciones 
Recopilación de problemas de semestres anteriores 
(Suministrados por la Profesora Cecilia de Villegas) 

 
1. Graficar las siguientes funciones, determine su dominio y su conjunto imagen: 
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2) Determinar el dominio más amplio de las siguientes funciones: 
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3) Hallar la inversa de las siguientes funciones: (restringiendo el dominio y explicando 
por que en los casos que sean necesarios). 
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4) Dadas las funciones )x(f  y )x(g  hallar: 
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 Restringiendo en caso de ser necesario el dominio. 
 

 1)   x)x(f =    y  
x

)x(g 1
−=  

 2) 32 −−= +−xe)x(f   y  ( )xln)x(g −= 1  
 
 
 
 


